10.

Berynurenshas pabota B 8§ MaTeMaTHyeckuii kiacc 1 BapuaHT

. Pemute ypaBHeHue:

2X+7 X=3 _
3 2

Pemire 3anauy:

Paccrosnmne mexny ropogamu A u B mammaa nponwia 3a 14 15 mun. O6patHblil myTh MalMHa
npouuta 3a 14 30 Mun. Haiiiure cKkOpoCTh MallMHbI, €CJIM U3BECTHO,4YTO Ha OOPaTHOM ITyTH
cKopocTh ObuTa Ha 10 KM/9 MEHBIIIE.

Brruncnure:

14°
Pewmure ypaBHenue:
(X +1)(x? = x +1)— x(x +3)(x —3) =10
Coxkparute apo0s:

a’ —14ab + 49b?
49b* — 7ab

BrimonHute neiictus:
a’+9 (1 2 j
a J— o — + -
a+3 3 a-3

[ocTpoiiTe TPEYrONBHUK, OTPaHMYEHHBIH TpsMbiME Y = — X+ 2, Y = — — X — 2 u ocbio Oy.

4x

H3BecTHO, 4TO IpsAMasi, 3alaHHas ypaBHEHUEM Y = kX + b, npoxonut uepes Touxu A (4;-6) u

B (-8;-12). Haiimure kub , @ TAK)K€ KOOPAMHATHI TOUKH EPECEUECHHUS C IPAMOU 2X + y= 2.
Pa3znoxure Ha MHOXHTEIH:

x* +5x*+9

B paBHOGEIPEeHHOM TPeyTroIbHUKE OJIUH M3 YIJI0B paBeH 120, a OCHOBaHHUE TPEYTOIbHUKA PABHO
10cM. Haitnute BBICOTY, TPOBEACHHYIO K OOKOBOW CTOpOHE.



